

# 注意，一大波年货正向你袭来！

## 第八届合肥年货展今天登场啦

□ 实习生 冷俊峰

记者 董艳芬/文 李超钰/图

盼望着，盼望着，年的脚步近了，年货来了。赶紧到位于合肥明珠广场的安徽国际会展中心看看吧。今天上午9点，第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节正式登场啦。到底有哪些好玩、好吃的新鲜玩意呢？市场星报、安徽财经网记者昨天下午提前为你打探了一番。



布置精致的展区内各色商品琳琅满目

### 非洲雁蛋个头大 颖上萝卜当水果吃

昨日下午4点，安徽国际会展中心热闹非凡。参展商们正在为今年的“年货盛宴”做最后的准备。

与往年年货展有所不同的是，第八届年货展还同期举办“首届阜阳名特优农产品展销会”，阜阳枕头馍、皖北土鸡蛋、方集麻徽子、颖上有机鱼等一批土特农产品都一一亮相了。

鸡蛋你肯定不会陌生，但是非洲雁蛋你见过吗？在阜阳无公害食品展区，记者看到整齐码放的非洲雁蛋，从外观上看，非洲雁蛋蛋壳发白，“个头”比鸡蛋大多了。“营养也是普通鸡蛋的3倍，炒着吃口感特别好，很嫩。”工作人员告诉记者，非洲雁蛋按只出售，5元/枚。

虽然年货节还没有正式开幕，在

颖上县慎城镇杨台村三岔沟的萝卜展台前已有不少“尝鲜”的市民。记者跟风尝了一下，又脆又甜，水分很足，萝卜当水果吃，一点也不夸张。据介绍，本届年货展上，三岔沟的萝卜按箱卖，每箱(50斤左右)价格在60元。

### 19个国家 17万种年货任意挑选

如果你认为年货展上只能买到安徽特色年货就大错特错了。

记者了解到，本届年货展上，有来自韩国、巴基斯坦、澳大利亚等19个国家，台湾、海南、新疆、云南、黑龙江、山东、青海、内蒙古等28个国内省、市及地区的1000多家企业参展，共计有超过17万种全球年货商品在大会现场展销。分设了“品牌企业形象展区”、“休闲食品展区”、“有机产品展区”、“名优

特农产品展区”、“酒水饮品茗茶展区”、“家电及家居陈设艺术品展区”等八大展区。

### 选好路线 可以方便快捷出行

要想尽兴购物，肯定要解决交通这个后顾之忧，明珠广场附近有226路、150路、30路、80路、33路、55路、148路、701路、20路、126路、901路等公交线路经过。

另外，本届合肥年货展组委会特地在安徽国际会展中心A馆设置6个服务处，较以往增加了5个，分别位于一号馆7#、9#、10#、12#大门处，二号馆5#、14#大门处。每个服务处安排至少三名工作人员，不仅可以帮您解决问题，还提供了“公平秤”和“团购咨询”的服务。

## 安徽最大汽车站——合肥客运中心站 1月18日正式启用！

### 十分钟可走到高铁南站，未来大多省际长途都在此乘坐

□ 孙锐 记者 祝亮/文 倪路/图

市场星报、安徽财经网记者从合肥汽车客运公司获悉，位于龙川路与庐州大道交口西南角，安徽最大公路客运枢纽——合肥客运中心站将于2016年1月18日正式投入运营。

### 以后乘省际长途要去中心站

合肥客运中心站运营初期，计划开通河南、山西、浙江、江苏、福建、湖北、山东、河北等地的省际班线以及芜湖、马鞍山、宣城、安庆、池州、淮北、宿州、明光等方向的省内班线。

据合肥客运公司相关人士介绍，初期日发班约200班次，后期将根据市场需求，不断调整班线陆续进站。未来，合肥汽车客运中心站将承担合肥市对外中长途公路旅客运输，同时承担合肥发往省内各市的直达快速客运。

### 客运中心站有半个高铁南站大

据了解，客运中心站总建筑面积为6万平方米，有半个高铁南站大。

合肥客运中心站采用“一站两场”模式，地下一层，地上三层，其中负一层为落客区及接客等待区，一层、二层为发车区，三层为停车场，发车位30个，售票窗口20个，自助售票机10台，日发送

能力为3.5万人次，日发班次1500个；在主站房东南角还建设了一处40亩的配套场站，为该站运营车辆提供加油、检测、修理、清洗及停车等服务。

### 步行到高铁南站仅需10分钟

旅客由高铁动车换乘长途汽车，合肥南站地下一层的到达层往北广场步行的路上可见“汽车站”标识，按此标识右拐经直通汽车站的地下通道行走约10分钟，便可抵达客运中心站。旅客想从客运中心站换乘高铁动车，可从中心站地下一层下车后，向西经地下通道直接走到高铁南站。极大地方便了旅客的出行。

合肥市内旅客可通过公交、出租、私家车等到达合肥客运中心站。出租车、私家车直接行至龙川路与庐州大道交叉口即可到达；公交出行的旅客可乘坐57路、65路、99路、108路、131路、156路、703路公交至合肥南站公交站牌下车，再步行约100米即可到达。

## 我省第三批省级 公车网拍明天开启

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省产权交易中心获悉，我省公务用车制度改革省直机关第三批取消车辆网拍，将于明天(17日)上午10时正式开始。今天为最后一日现场展示时间。

第三批次取消车辆仍旧包括奥迪、本田、丰田、三菱、雪佛兰、大众、别克、奇瑞、江淮等多个品牌。从车型上看，涵盖中小型轿车、普通客车、越野车、商务及面包车，绝大部分为轿车。本次拍卖车辆的起拍价格从最便宜的2000元到最贵的23.45万元不等，最贵的是一辆“皖A00016”的宝斯通大型普通客车。本次公车拍卖的数量是第三批网拍中最多的，为172辆，起拍均价超过一万元。

根据安排，网络竞价拍卖时间为2016年1月17日10时，车辆展示地点在合肥市庐阳工业区耀远路与太和路交口停车场。

我省省级公车目前已安排两次网拍。去年11月底进行的首批公车网拍中，157辆参拍车辆全部成交，成交总价699.97万元；去年12月28日，安徽第二批省级公车网络拍卖结束，163辆车全部成交，成交总金额是611.39万元，溢价率为185%。

## 亳州重奖190万元 征集城市雕塑

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨天上午，2016“曹操杯·天工开物奖”亳州国际雕塑大赛新闻发布会暨启动仪式，在亳州宾馆举行。据了解，该赛事自即日起至4月22日向全球征集，设金银铜与优秀奖，总奖金达190万元，获奖的28件作品将在亳州市雕塑公园或城市广场等公共空间永久性户外陈列。

据介绍，“天工开物奖”是国内雕塑界国际知名度最高、最权威的奖项之一。

## 第二批安徽省 传统村落公布 合肥上榜11个

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者15日从省住建厅获悉，黄山市歙县杞梓里镇杞梓里村等135个村落列入第二批安徽省传统村落名录。

其中，黄山市上榜村落最多，有60个，合肥有11个传统村落上榜，分别是巢湖市柘皋镇北闸老街、巢湖市烔炀镇烔炀老街、巢湖市烔炀镇唐嘴村、巢湖市黄麓镇张疃村、巢湖市苏湾镇方涂村、庐江县龙桥镇黄屯老街、庐江县白山镇齐咀村、肥西县丰乐镇河湾村、肥西县山南镇小井庄村、肥西县柿树岗乡新街村、肥西高店乡长镇回民村。

